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Bài 1: (3,0 điểm)  Thực hiện các phép tính: 
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           c)
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Bài 2: (2,0 điểm)   Tìm x biết 

     a)  1 1

2 10
x


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x


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Bài 3: (1,5 điểm) ) Một khu vườn hình chữ nhật có chiều dài 140m, chiều rộng 

bằng 4

7  
của chiều dài. 

a) Tính chiều rộng của khu vườn. 
b) Tính chu vi  khu vườn.  

Bài 4: (1,0 điểm)  Một cửa hàng định bán một chiếc cặp là 65000 đồng. Nhân dịp 

khai giảng năm học mới, cửa hàng hạ giá 12%. Hỏi sau khi giảm giá 12% thì giá 

của chiếc cặp là bao nhiêu tiền? 

Bài 5:  (2,0 điểm) Trên cùng nữa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox vẽ 2 tia Oy, Oz sao 

cho xO y =40o, xOz =120o. 

a) Tính số đo y O z . 

b)Vẽ tia Ot là tia đối  của tia Oy. Tính số đo x O t . 
Bài 6:  (0,5 điểm) Vẽ góc tù AOB. 

 

.............Hết............. 
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Bài 1: (3đ)   
 

a)
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Bài 2: (2đ)   

a) 1 1 2

10 2 5
x


                                                         0,5đ+0,5đ 

b) 
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 
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Bài 3: (1,5đ)
 
Tính đúng số chiều rộng 80m.                                      1đ

 
Tính đúng chu vi.                                                          0,5đ 

Bài 4: Sau khi giảm giá 12% thì giá của chiếc cặp là:                0,25 đ 

65000. 88%=57200 (đồng)                                                          0,5 đ+0,25 đ 

Bài 5:  a) xOy + yOz = xOz                                                             0,5đ 

0 040 120yOz                                                                 0,25đ 

          yOz =800                                                                                                                0,25đ   

b)Vì xO y và x O t kề bù                                                0,25đ x4 

nên: x O t +xO y =1800         

x O t =1400   

Bài 6:  Vẽ  đúng                                                                                   0,5 đ 

Học sinh giải cách khác đúng vẫn được trọn điểm 


